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EKOOQNHYEEIX

OEMA A

Al.  IIo6te o cvvaptnon f ovopdleton tapaywyicun oto [a, B1;

(5 Movadec)

A2. ’Eoto cvvaptnon f opiopévn oto 4 kot x,e4. Na deiybet 6t av 1 f eivon mapoywyiciun oto x,
ToTE M f E€lvan Ko GLVEXNG GTO X,p.

(10 Movadsg)

A3.  No yopaxtnpiotovv 606t (X) 1 Aabog (A) ot akdlovbeg TpoTdoels:

a. Ot YpaikéG TopuoTdoel Tov cuvaptioeny pe tomovg f(x) = e* ko g(x) = Inx eivon
CUUUETPIKEG G TPOg TNV vbeia (€):y = x

B. Av xli_)r)rclof(x) = —oo 1018 xli_)r}rclo(—f(x)) = 4o

v. Ta kpicwa onpeio g f 6° éva didotnua 4 givor ta onpeio Tov Sleotpatog A 6to omoio M
TapAy@yog g dev opiletar.

8. Av F ua apyikn g f oto didotnua 4 tote wyvet: F'(x) = f(x) + ¢, yio kabe x € 4, ¢ € R.

. Av 1 f eivan cuveyng oto [a, B] t61€ 10 | f f(x)dx exepalel mavta to euPadov tov ywpiov 2
mov mepikAgictar and ) Cr, Tov dEova x'x ko Tig svbsieg x = a, x = .

(10 Movadeg)

OEMA B
1

— ,x<0
Aiveton 1 ouvépnon f(x) = { 1-x
nux+1, x =0

B1. No amoodeilete 6t f eivar mapaywyicyun Ko vo, fpeite v epamtouévn 6To onueio A(O, f (0)).
(8 Movadeg)
B2. Av M mopondve seomtouévn givon  (€):y = x + 1, va Bpebei 10 epPadov tov ywpiov 2 mwov
nepikAeietan omo m ypagiky naphotaon Cr g f, v (&) kot my evbeio x = —1.
(8 Movadec)
B3. Na deiéete 6Tun f givan koikn oto [0, 7] xon vo amodeitete ot [ 1\/5 f(x)dx <2 - %

(9 Movadec)



OEMA I

Aivetat cuvdptnon f mopayoyicyun oto (0, +00) dorte:
¢ H ypaowr| g mapdotoon (Cf) va tépvel tov aEova x'x oto 1
e H f va éyxel péyioto 010 X, = e Kot

e Twkdfe x € Rvooyoet: x2f'(x) =1—Inx +k,pek € R (1)

I'l. Na Bpebei n otobepd k kot va deiéete otL f(x) = lnTx, yox >0

(5 Movadeg)
2. No pekemfein f og mpog T povotovia, To aKpOTATO, TNV KUPTOTNTA KO TOL ONUEID KOUTNG.

(5 Movadec)
3. Na Bpeite Tig acopntwteg T1g Cr .

(5 Movadeg)
r4. Na oyedidoete T Cr o1 va Bpeite 1o mhndog tov priov g eCicwong: Inx — a - x = 0, yw ke
aplBud a € R.

(5 Movadeg)
Is. No vroloyiotel to XETw( fe" 2f (x)dx) Kol vo 000l 1) YE@UETPIKN TOL epunVveia.

(5 Movadec)
OEMA A

Aiveton n mapaywyiciun cvvéptnen f oto [1, yuo tnv omoia 1oyvEL OTL:

lim [hz -n,u% 1 (f (x + %) —f(x))] =¥’ v kGBe x € R.

h—+o
Al.  Noomodeiete 6t f/(x) = e¥’, x € R
(4 Movadec)
A2. Na deybei oti: f(0) < f(1) <1+ folf(x)dx.
(5 Movadsec)
’ ’ 4 x?2 8 x*
A3. Na Abein e€icwon: f(x*) — f (T) =x°—=,
(5 Movadec)
A4. No deryBel 6ti: lim fen-f&) _ +

X—+ 0o X

.
(5 Movaoec)
A5. No vroroyiotei n e&icwon g epantopuévng e Cr 6to onpeio (O, f (0)) KOl GT1 GUVEYELN
[-f@x) | f FEdx=f(©)
X

1-x

= 0 &ye1 TovAdyioTov pio Adon oto ddoua (0,1).
(6 Movaodsec)
Kaia Aroteiéouara!

Ano Ty Ouada MaOnuoatikav
tov Exraidevtinov Opyovicuov

va detyBel 0T e€icwon;:



